

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

🌐 PopularFrontofIndiaOfficial/

🌐 www.popularfrontindia.org

✉️ popularfrontmail@gmail.com

☎️ 011- 29949902

प्रेस रिलीज़

नई दिल्ली

24 मार्च 2018

मौलाना सज्जाद नोमानी को निशाना बनाने का मामला; देश भर में संयुक्त विरोध प्रदर्शन किये गए नई दिल्ली में सैकड़ों प्रदर्शनकारियों की गिरफ्तारी

ऑल इंडिया मुस्लिम पर्सनल लॉ बोर्ड के प्रवक्ता मौलाना सज्जाद नोमानी के खिलाफ लखनऊ के हज़रतगंज थाने में दर्ज झूठे मामले को वापस लेने की मांग को लेकर राष्ट्रीय स्तर पर विरोध प्रदर्शन किये गए। यह प्रदर्शन पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया और भारत मुक्ति मोर्चा की ओर से संयुक्त रूप से आयोजित किये गए। सभी प्रदर्शनों में महिलाओं सहित सैकड़ों लोगों ने भाग लिया। प्रदर्शनकारियों की मांग थी कि सज्जाद नोमानी के खिलाफ नफरत फैलाने के आरोप में दर्ज की गई एफ.आई.आर. को वापस लिया जाए। राष्ट्रीय राजधानी में भी इस झूठे मामले को वापस लेने की मांग करते हुए यूपी भवन मार्च निकाला गया। प्रदर्शन कर रहे विभिन्न संगठनों से जुड़े प्रदर्शनकारियों को गिरफ्तार कर लिया गया और उन्हें देर रात तक पुलिस हिरासत में रखा गया।

इस संदर्भ में कुंदापुरा, चामराज नगर, दावनगेरे, राम नगर, बेंगलोर, गंगावति कोप्पल, हुबली, यादगिरशाहपुर, जामखंडी, बीजापुर, गुलबर्गा, सिंदगी, महालिंगापुर, बागलकोट और मुधोल जैसे कर्नाटक के विभिन्न स्थानों पर विरोध प्रदर्शन किये गए। इसी तरह राजस्थान में कोटा, उदयपुर, चित्तौड़गढ़, अजमेर, बारां और भीलवाड़ा में धरने दिये गए। इसके अलावा राष्ट्रपति के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन भी सौंपा गया। बिहार के मुजफ्फरपुर, वैशाली, दरभंगा, जमोई, अररिया और पूर्णिया जैसे विभिन्न क्षेत्रों में आयोजित विरोध प्रदर्शनों में सैकड़ों लोगों ने भाग लिया। यूपी के अंदर लखनऊ और मेरठ में भी विरोध प्रदर्शन किये गए, जिनमें पॉपुलर फ्रंट और भारत मुक्ति मोर्चा के नेताओं ने लोगों को संबोधित किया। आंध्र प्रदेश में विभिन्न संगठनों को मिलाकर नेल्लुर में एक विशाल संयुक्त विरोध प्रदर्शन किया गया। इसी तरह पूरे महाराष्ट्र राज्य में आयोजित विरोध प्रदर्शनों में पॉपुलर फ्रंट, भारत मुक्ति मोर्चा और दूसरे संगठनों के प्रतिनिधियों के अलावा कई उलमा और इमामों ने भी लोगों को संबोधित किया। महाराष्ट्र में मुम्बई, नांदेड़, पूणे, औरंगाबाद, जालना, परभानी, कारद, भिवंडी और बीड़ जैसे विभिन्न स्थानों पर अनेक विरोध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। पॉपुलर फ्रंट के कार्यकर्ताओं ने अन्य राज्यों में भी मौलाना सज्जाद नोमानी को निशाना बनाने के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किये।

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया और भारत मुक्ति मोर्चा की ओर से विभिन्न राज्यों में आयोजित विरोध प्रदर्शनों ने यह संदेश दिया है कि दलित व मुस्लिम लीडरों व बुद्धिजीवियों को दबाने या धमकाने की हर कोशिश का संयुक्त रूप से प्रतिरोध किया जाएगा।

डॉ० मुहम्मद शमून

डायरेक्टर, जनसंपर्क

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया

मुख्यालय, नई दिल्ली